

Основні результати моніторингу діяльності Філії «Городницьке лісове господарство» в 2022 році

Види моніторингу	Короткі результати моніторингу, проведеному у 2022р.
Результати діяльності з відновлення (критерій 10.1)	Відтворення лісів на площі 741 га. З них садіння і висівання лісу 607 га, шляхом природнього поновлення лісу 134 га.
Використання для відновлення видів, які добре екологічно адаптовані до лісорослинних умов (критерій 10.2)	Якісний садивний матеріал власно вирощений з аборигенних деревних порід.
Інвазивність або інші негативні впливи, пов'язані з будь-якими чужорідними видами в межах одиниці господарювання та поза нею (критерій 10.3)	Знання та досвід вказують на використання чужорідних видів. Вводиться у лісові культури Горіх Чорний.
Підтвердження відсутності використання генетично модифікованих організмів (критерій 10.4)	Підприємство не використовує генетично модифіковані організми.
Результати лісівничої діяльності (критерій 10.5)	Підприємство застосовує лісівничі практики, які є екологічно відповідними рослинності, видовому складу, лісорослинним умовам та цілям господарювання
Негативні впливи добрив на цінності довкілля (критерій 10.6)	Добрива не використовуються
Негативні впливи від використання пестицидів (критерій 10.7)	Пестициди не використовуються
Негативні впливи відвикористання засобів біологічного контролю (критерій 10.8)	Засоби біологічної боротьби не використовуються .
Впливи небезпечних природних явищ (критерій 10.9)	Діяльність підприємства не призводить до зростання, розповсюдження або серйозності природніх небезпек. Розробка лісосік проводиться згідно всіх правил.
Впливи розвитку інфраструктури, транспортної та лісівничої діяльності на рідкісні види та види, що перебувають під загрозою зникнення, на їхні оселища, екосистеми, ландшафтні цінності, воду та ґрунти (критерій 10.10)	Підприємство провадило планові заходи щодо ремонту лісових доріг

Впливи заготівлі та вилучення деревини на недеревинну лісопродукцію, цінності довкілля, ліквідні відходи деревини та інші види продукції та послуги (Критерій 10.11)	Технологія заготівлі спрямована на оптимізацію використання деревної та не деревної лісової продукції, зі збереженням цінностей довкілля та підтриманням екологічних функцій лісу та рівня біорізноманіття.
Екологічно прийнятна утилізація відходів (критерій 10.12)	Збір всіх відходів, очистка від них, їх транспортування відбувається в екологічно прийнятний спосіб, що зберігає цінності довкілля.
Докази незаконних або недозволених видів діяльності (Критерій 1.4)	Підприємством розроблений комплекс заходів, а саме система охорони.
Відповідність застосовним законам, місцевим законам, ратифікованим міжнародним конвенціям та обов'язковим нормам і правилам (Критерій 1.5)	Транспортування та торгівля лісопродукцією а також пиломатеріалів проводиться згідно міжнародних конвенцій та обов'язкових норм і правил.
Вирішення спорів і скарг (Критерій 1.6, 2.6 і 4.6)	Діє процес вирішення спорів, шляхом залучення працівників у культурно доречний спосіб зафіксований у колдоговорі. Діє доступний для громадськості процес вирішення спорів.
Програми та види діяльності, що стосуються прав працівників (Критерій 2.1)	Діяльність підприємства спрямована на підтримання або підвищення соціально-економічного добробуту працівника. Обов'язки працівників визначені в посадових інструкціях та правах визначених профспілковою організацією.
Гендерна рівність, сексуальні домагання та гендерна дискримінація (критерій 2.2)	На підприємстві розроблена система заохочення у працевлаштуванні, можливості відкриті на однакових умовах як для жінок, так і для чоловіків.
Програми та види діяльності, що стосуються охорони праці та техніки безпеки (критерій 2.3)	Дотримання правил охорони праці та техніки безпеки відіграють вирішальну роль у розвитку та роботі підприємства.
Виплата заробітної плати (критерій 2.4)	Заборгованості по виплаті немає.
Навчання працівників (критерій 2.5)	Працівники постійно проходять підготовку що до підвищення кваліфікації.
Здоров'я працівників, яке піддається дії пестицидів, за умови їх застосування (критерій 2.5 і критерій 10.7)	Пестициди на підприємстві не використовуються.
Виявлення місцевих громад та їхніх законних прав (критерій 4.1)	Землі підприємства знаходяться на території 9 територіальних громад.
Повне виконання умов юридично обов'язкових угод (критерій 4.2)	Виконуються в повному обсязі.
Стосунки з громадами (критерій 4.2)	ОТГ інформуються про господарську діяльність підприємства.

Охорона місць особливого культурного, екологічного, економічного, релігійного або духовного значення для місцевих громад (критерій 4.7)	Не встановлено.
Місцевий економічний і соціальний розвиток (Критерій 4.2, Критерій 4.3, Критерій 4.4, Критерій 4.5)	Місцеві деревообробні підприємства мають перевагу а також можливість закуповувати деревину в лісгоспі згідно чинного законодавства.
Отримання різноманітних вигід та/або продукції (критерій 5.1)	Лісгосп отримує вигоду від продажу заготовленого круглого лісу і дров паливних.
Фактичні у порівнянні із запланованими річні обсяги заготівлі деревинної та недеревинної лісопродукції (критерій 5.2)	При щорічних обсягах лісокористування 153750 м3 ліквідної деревини заготовлено 138322м3.
Використання місцевої переробки, надання послуг та виробництва доданої вартості (критерій 5.4)	Бригади місцевих підприємців надають послуги з розробки лісосік.
Довготермінова економічна життєздатність (критерій 5.5)	Економічна діяльність підприємства базується на основі Проектів організації та розвитку Філії «Городницьке лісове господарство» одним з основних принципів якого є довготривале та невиснажливе лісокористування.
Категорії 5 і 6 особливих цінностей для збереження, що визначені в Критерії 9.1.	Не виділені.
Рідкісні види та види, що перебувають під загрозою зникнення, та ефективність вжитих заходів з охорони таких видів та їх оселищ (Критерій 6.4)	Виявлені види, на несені на ситуативну схему
Репрезентативні ділянки та ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.5)	На виділених репрезентативних ділянках господарська діяльність не проводиться.
Аборигенні видів, що трапляються природно та біологічне різноманіття, а також ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.6)	Підприємство ефективно підтримує безперервне існування аборигенних видів та генотипів.
Природні водотоки, водойми, кількість та якість води, а також ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.7)	Господарські заходи в прибережних лісах обмежено.

Ландшафтні цінності та ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.8)	Мінлива мозаїка видів не порушена. Здійснюється менеджмент ландшафту одиниці господарювання.
Перетворення природних лісів на плантації або на землі, не пов'язані з веденням лісового господарства (Критерій 6.9)	Змін цільового призначення лісових земель в 2022р. в господарстві не було
Статус плантацій, створених після 1994 року (Критерій 6.10)	Плантацій, які підпадають під визначення FSC на підприємстві не створюються.
Категорії 1-4 особливих цінностей для збереження, визначені згідно з Критерієм 9.1 та ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення.	Стан ОЦЗ категорій 1,3,4 характеризується як задовільний.
Природний стан та структура популяції НДЛП(якщо НДЛП включена до сфери дії сертифікату)	Задовільний.